



# БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

13 січня 2020р.

смт Білокуракине

7

### Про стан військового обліку на території Білокуракинського району у 2019 році та завдання щодо його поліпшення у 2020 році

Відповідно до статей 2, 6 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, статей 33, 34, 35, 38 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, статей 17, 18, 21 Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, Постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 року № 921 “Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних” (далі – Порядок), Постанови Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2015 року № 45 (в редакції постанови КМУ від 11.01.2018 №12) “Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час”, з метою забезпечення функціонування системи військового обліку та контролю за виконанням громадянами України військового обов’язку, дотриманням встановлених правил військового обліку, своєчасного бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, завчасної підготовки кадрів для заміни військовозобов’язаних, які підлягають призову у разі мобілізації,

#### зобов’язую:

1. Інформацію військового комісара Білокуракинсько-Троїцького об’єднаного військового комісаріату Е.В. Кострицького про стан військового обліку на території Білокуракинського району у 2019 році, взяти до відома, додаток додається.
2. Затвердити перелік заходів щодо поліпшення стану військового обліку у 2020 році що додається.
3. Затвердити план перевірок стану військового обліку на 2020 рік на підприємствах, в установах та організаціях, у виконавчих комітетах сільських та селищних рад Білокуракинського району що додається.
4. Затвердити завдання з методичного забезпечення військового обліку та підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку, забезпечення функціонування системи

військового обліку на території Білокуракинського району на 2020 рік що додається.

5. Затвердити план звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів сільських, селищних рад Білокуракинського району з обліковими даними військового комісаріату на 2020 рік що додається.

6. Затвердити склад комісії щодо перевірок стану військового обліку в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, установах та організаціях Білокуракинського району у 2020 році що додається.

7. Заступнику голови районної державної адміністрації, в межах компетенції, здійснювати контроль за виконанням закладами, медико-соціальними експертними комісіями обов'язків, визначених чинним законодавством з питань військового обліку.

8. Державному реєстратору районної державної адміністрації щомісяця до 5 числа надавати повідомлення районному військовому комісаріату про реєстрацію, ліквідацію підприємств, установ та організацій району.

9. Рекомендувати військовому комісару Білокуракинсько-Троїцького ОРВК інформувати голову районної державної адміністрації про стан військового обліку за поточний рік та підготувати до 20 грудня 2020 року проект розпорядження голови районної державної адміністрації щодо підсумків ведення військового обліку у 2020 році та завдання на 2021 рік.

10. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**В. о. голови**



**Сергій ЩЕБЕТЕНКО**

Додаток

до розпорядження голови

райдержадміністрації

від 13.01. 2020р. № 4

### **Інформація**

#### **Білокуракинсько-Троїцького об'єднаного районного військового комісаріату про стан військового обліку на території Білокуракинського району у 2019 році**

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов'язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району у 2019 році була організована і здійснювалася відповідно до керівних документів та розпорядження голови Білокуракинської райдержадміністрації «Про стан військового обліку на території Білокуракинського району у 2018 році та завдання щодо його поліпшення у 2019 році» від 28.12.2018р. № 1118, з метою покращення стану військового обліку на території району у 2020 році районною державною адміністрацією, керівниками органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, спільно з військовим комісаріатом, проведено комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

Питання військового обліку розглядалися на апаратній нараді в районній державній адміністрації 12.02.2019 року, з порядком денним: «Про затвердження Плану заходів з військово-облікової роботи у 2019 році».

За підсумком наради керівникам органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, та організацій були надані протокольні доручення, які протягом 2019 року були виконані.

20.02.2019 року проведено показове заняття за темою: "Організація ведення військового обліку військовозобов'язаних на підприємствах, установах, організаціях та навчальних закладах" на базі Білокуракинсько-Троїцького об'єднаного районного військового комісаріату. Керівник занять та працівники підприємств якісно підготували заняття, що вплинуло на покращення організації військового обліку на підприємствах району.

21.02.2019 та 22.08.2019 року військовим комісаріатом проведені інструкторсько-методичні заняття з посадовими особами органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій відповідальними за військовий облік і бронювання військовозобов'язаних.

Комісією по перевірці стану військового обліку, затвердженою розпорядженням голови райдержадміністрації, у тісній взаємодії з районним військовим комісаріатом, відповідно до затвердженого плану-графіку

перевірок, була здійснена перевірка органів місцевого самоврядування, а також підприємств, установ та організацій з питань ведення військового обліку.

За результатами проведених перевірок комісія дійшла висновку, що стан військового обліку на об'єктах перевірки відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів. Посадові особи державних органів, органів місцевого самоврядування, керівники підприємств та установ, які підлягали перевірці, відповідально поставились до перевірки, забезпечили правильну організацію та підвищення якості військового обліку військовозобов'язаних на підпорядкованих територіях.

Разом з тим виявлені незначні недоліки:

відсутня дата та підпис військовозобов'язаних ознайомлення з Правилами військового обліку;

виявлено військовозобов'язаних із мобілізаційними розпорядженнями, які втратили актуальність;

виявлено картки П-2, в яких група або категорія обліку була визначена невірно;

відсутній графік направлень військовозобов'язаних на медичне обстеження; в картках первинного обліку відсутня дата повторного медичного огляду.

Виявлені недоліки були усунуті, про що було інформовано Білокуракинсько-Троїцький об'єднаний районний військовий комісаріат.

Відповідно до затвердженого головою райдержадміністрації плану перевірок на 2019 рік комісією, визначеною розпорядженням голови райдержадміністрації, проведено перевірки функціонування системи військового обліку громадян України у 6 сільських і селищних радах, 22 підприємствах Білокуракинського району. План перевірок на 2019 рік виконаний в повному обсязі.

План звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів сільських, селищних рад з обліковими даними військового комісаріату на 2019 рік виконаний на 100%.

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що завдяки постійному контролю з боку голови районної державної адміністрації та військового комісара Білокуракинсько-Троїцького ОРВК, стан військового обліку у більшості об'єктів перевірки повною мірою відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів, хоча і потребує додаткового контролю.

На належному рівні організований військовий облік:

- Лозно-Олександрівська селищна рада – керівник Леонов Олексій Олександрович, відповідальна за військовий облік Шинкаренко Наталія Петрівна;

- Просторівська сільська рада – керівник Кравченко Віктор Петрович, відповідальна за військовий облік Журба Тетяна Анатоліївна;

- СТОВ «Вікторія» – керівник Лавренко Олександр Григорович, відповідальна за військовий облік Кравцова Людмила Петрівна;

- Білокуракинська центральна районна лікарня – керівник Данілко Олександр Миколайович, відповідальна за військовий облік Базюк Тетяна Сергіївна;

- СТОВ "Роздольне" – керівник Лавренко Володимир Григорович, відповідальна за військовий облік Жученко Світлана Володимирівна;

- ФГ "Донбасагро" – керівник Малик Олег Сергійович, відповідальна за військовий облік Захарченко Ольга Миколаївна;

- ПП СВФ "АГРО" ВП "Білокуракинський елеватор" - керівник Віхров Микола Миколайович, відповідальна за військовий облік Серебрянська Ольга Іванівна, де організований належний контроль за його станом, проводились заняття щодо організації військового обліку та підбиття підсумків результатів роботи.

Заходи щодо розшуку військовозобов'язаних та призовників, які ухиляються від виконання військового обов'язку Національною поліцією (керівник – Я.С. Коломієць ) не здійснюються.

Попри вимоги щодо покращення стану військового обліку є незначні порушення з військового обліку:

у Білокуракинській селищній раді - селищний голова Сірик Сергій Іванович, відповідальна за військовий облік Носуля Олена Романівна.

«Білокуракинському професійному аграрному ліцеї» - керівник Турчанніков Олег Олександрович відповідальна за військовий облік Оселедько Зіна Дмитрівна;

СТОВ «Україна» - керівник Лавренко Микола Григорович, відповідальна за військовий облік Щербак Людмила Михайлівна;

СТОВ «Славутич» – керівник Олійник Олександр Іванович, відповідальна за військовий облік Вяла Світлана Василівна

Заходи, які визначені розпорядженням голови районної державної адміністрації, вищезазначеними підприємствами, установами та організаціями виконуються не в повному обсязі.

Виявлені недоліки були усунені під час перевірки.

За незадовільне ведення військового обліку притягнуті до адміністративної відповідальності особи відповідальні за ведення військового обліку в СТОВ «Славутич», ПСП «Дніпро», філії «Білокуракинський райавтодор».

Загальними недоліками щодо ведення військового обліку є:

- не повідомляється (чи повідомляється невчасно) у військовий комісаріат про прийнятих на роботу (навчання) чи звільнених з роботи (відрахованих), працівників;

- посадові інструкції, щодо ведення військового обліку, для відповідального за ведення військового обліку, були формальними;
- інформування військового комісаріату про призначення, переміщення і звільнення працівників, які виконують обов'язки щодо ведення обліку військовозобов'язаних і призовників не здійснюється;
- контроль за дотриманням військовозобов'язаними правил військового обліку не організовано;
- порушення правил оформлення та ведення картотеки, отримання та повернення військово-облікових документів військовозобов'язаних.

Протягом року проводилась робота щодо бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного бронювання не виявлено.

Основні причини зазначеного стану справ є:

- своєчасний та якісний контроль з боку керівників підприємств, установ, організацій за повнотою та якістю військового обліку;
- належна виконавча дисципліна працівників органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, які відповідають за ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних.

Таким чином, стан організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних у державних органах виконавчої влади, місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях району в цілому відповідає вимогам чинного законодавства України, але потребує встановлення контролю за його станом з боку керівників органів місцевого самоврядування, Білокуракинсько-Троїцького об'єднаного районного військового комісаріату, керівників підприємств, організацій і установ та посилення відповідальності посадових осіб, на яких покладено обов'язки з питань організації ведення військового обліку.

З метою покращення стану військового обліку в Білокуракинському районі військовому комісаріату необхідно здійснити заходи, щодо:

відпрацювання, затвердження та організацію проведення заходів згідно з графіком проведення занять;

відпрацювати та затвердити План комплексних і раптових перевірок військового обліку в районі на 2020 рік, щодо виконання поставлених завдань та питань військового обліку;

провести інструкторсько-методичні заняття з посадовими особами виконавчих комітетів сільських, селищних рад, підприємств, установ, організацій та навчальних закладів, незалежно від підпорядкування та форми власності, з питань організації та ведення військового обліку громадян України, на яких основну увагу зосередити на порядку виявлення громадян

України, які не досягли граничного віку перебування в запасі ЗС України, та порядку їх зарахування до нього, а також організації контролю за виконанням громадянами України правил військового обліку;

спланувати та забезпечити проведення медичних переосвідчень військовозобов'язаних, які попередньо були визнані непридатними до військової служби в мирний час, обмежено-придатними у воєнний час.

**Військовий комісар  
Білокуракинсько-Троїцького  
об'єднаного районного  
військового комісаріату  
майор**



**Едуард КОСТРИЦЬКИЙ**

**Перелік  
заходів щодо поліпшення стану військового обліку  
у Білокуракинському районі на 2020 рік**

I. Рекомендувати забезпечити персонально-первинний облік призовників і військовозобов'язаних виконавчими комітетами сільських, селищних рад:

1.1. Використовувати кожне прибуття призовників і військовозобов'язаних з особистих питань до органів місцевого самоврядування, центрів надання адміністративних послуг для звіряння їх облікових даних із картками первинного обліку.

1.2. При необхідності вносити зміни у військові квитки військовозобов'язаних (при зміні військово-облікових ознак) приймати їх під розписку та подавати до військового комісаріату для внесення необхідних змін.

1.3. Розробити плани звірянь облікових даних карток первинного обліку призовників і військовозобов'язаних, які перебувають на військовому обліку, з їх обліковими даними, що містяться в особових картках призовників і військовозобов'язаних підприємств, установ, організацій, де вони працюють (навчаються), що перебувають на території відповідальності сільських, селищних та міських рад, а також плани контролю за виконанням посадовими особами підприємств, установ та організацій, які перебувають на території відповідних населених пунктів, встановлених правил військового обліку та здійснювати заходи звіряння і контролю відповідно до цих планів.

II. Щодо забезпечення персонального обліку призовників і військовозобов'язаних державними органами, підприємствами, установами та організаціями:

2.1. Проаналізувати кваліфікаційні вимоги до посад на відповідність спеціальностям, визначеним у Постанові Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 1994 р. № 711 "Про затвердження переліку спеціальностей, за якими жінки, що мають відповідну підготовку, можуть бути взяті на військовий облік". При наявності жінок, що працюють на таких посадах і мають відповідні спеціальності – скеровувати їх до районного військового комісаріату для взяття на військовий облік.

2.2. Встановити взаємодію із військовими комісаріатами інших адміністративно-територіальних одиниць (за наявності в них на обліку військовозобов'язаних та призовників, що працюють в державному органі, підприємстві, установі, організації). Здійснювати їх письмове інформування про призначення, переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення



військового обліку. В ході взаємодії уточнити терміни та способи звірення даних особових карток, їх облікових даних, внесення відповідних змін до них, а також порядок оповіщення призовників і військовозобов'язаних. Відряджати осіб, відповідальних за ведення військового обліку у визначені строки до таких військових комісаріатів для проведення звірення даних особових карток призовників і військовозобов'язаних з їх обліковими документами у районних (міських) військових комісаріатах.

2.3. Рекомендувати керівникам навчальних закладів забезпечити відпрацювання особових карток на усіх призовників (військовозобов'язаних), що працюють та навчаються в навчальних закладах.

III. Рекомендувати начальнику Білокуракинського відділу поліції ГУ Національної поліції:

3.1. Здійснювати заходи щодо розшуку військовозобов'язаних, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

3.2. Відпрацювати дієву систему роботи щодо розшуку, затримання і доставки до районного військового комісаріату громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

3.3. Направляти списки таких громадян до державних органів, органів місцевого самоврядування, до яких прибувають громадяни для вирішення особистих питань і де здійснюється ідентифікація їх особи, для виклику представників Національної поліції для встановлення особи.

Головний спеціаліст з  
мобілізаційної роботи  
апарату райдержадміністрації

— Олена Стороженко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження голови  
райдержадміністрації від 13.01.2020 р. № 17

План

звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів сільських, селищних рад Білоукраїнського району з обліковими даними військового комісаріату на 2020 рік  
Планові дати перевірок на 2020 рік

№ з/п	Найменування підприємств, установ, організацій виконавчих комітетів міських, сільських та селищної рад	Планові дати перевірок на 2020 рік												Відмітка про виконання	
		січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень		
1.	Білоукраїнський районний суд				6										
2.	Білоукраїнська РДІІ ветмедицини				7										
3.	СТОВ "Прогрес"				8										
4.	СТОВ АФ "Зоря"				9										
5.	ДПРЧ № 27				13										
6.	СТОВ "Зоря"				14										
7.	СТОВ МТС "Альянс"				15										
8.	СТОВ "Роздольне"				16										
9.	СТОВ АФ "Зоря"				20										
10.	СФГ "Ява"				21										
11.	СФГ "Нива - 7"				22										
12.	ПП СВФ "Агротон"				23										
13.	ПСП "Дніпро"				27										
14.	СТОВ "Ранок"				28										
15.	СТОВ "Україна"				29										
16.	СТОВ "Вікторія"				30										
17.	ТОВ "Білоукраїнський хлібозавод"					4									
						5									
						6									
19.	Білоукраїнська ЗОШ №2					7									
20.	Білоукраїнське ПМСД														
21.	СТОВ "Триця"					11									
22.	ФГ "Донбасагро"					12									
23.	СФГ "Ролнічок"					13									
24.	ТОВ "Форсаж-Агро"					14									
25.	Філія "Білоукраїнський райавтодор"					18-19									
26.	Білоукраїнська селищна рада					20-21									
27.	Лозно-Олександрівська селищна рада					25									
28.	Павлівська сільська рада					26									
29.	Просторівська сільська рада					27									
30.	Шарівська сільська рада					28									
	Білоукраїнська райдержадміністрація														

Головний спеціаліст з мобілізаційної роботи  
апарату райдержадміністрації

Олена Стороженко

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови Білоуракинської  
райдержадміністрації від 13.01.2020р № 4

План перевірок стану військового обліку на 2020 рік  
на підприємствах, в установах та організаціях у виконавчих комітетах сільських та селищних рад Білоуракинського району

№ з/п	Найменування підприємств, установ, організацій виконавчих комітетів міських, сільських та селищних рад	Планові дати перевірок на 2020 рік												Відмітка про виконання				
		січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень					
1.	Білоуракинський районний суд		3															
2.	Білоуракинська РДЛ ветмедицини		4															
3.	СТОВ "Прогрес"		5															
4.	СТОВ АФ "Зоря"		6															
5.	ДПРЧ № 27		10															
6.	СТОВ "Зоря"		11															
7.	СТОВ МТС "Альянс"		12															
8.	СТОВ "Роздольне"		13															
9.	СТОВ АФ "Зоря"		17															
10.	СФГ "Ява"		18															
11.	СФГ "Нива -7"		19															
12.	ПП СВФ "Агротон"		20															
13.	ПП "Дніпро"		24															
14.	СТОВ "Ранок"		25															
15.	СТОВ "Україна"		26															
16.	СТОВ "Вікторія"		27															
17.	ТОВ "Білоуракинський хлібозавод"			3														
18.	Білоуракинська ЗОШ №2			4														
19.	Білоуракинське ПМСД			5														
20.	СТОВ "Птиця"			9														
21.	ФГ "Донбасагро"			10														
22.	СФГ "Родичок"			11														
23.	ТОВ "Форсаж-Агро"			12														
24.	Флія "Білоуракинський райавтодор"			16														
25.	Білоуракинська селищна рада			17-18														
26.	Лозно-Олександрівська селищна рада			23-24														
27.	Павлівська сільська рада			25														
28.	Просторівська сільська рада			26														
29.	Шарівська сільська рада			30														

Головний спеціаліст з мобілізаційної роботи апарату  
райдержадміністрації

Олена Стороженко




ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження  
голови райдержадміністрації  
від « 13 » 01 2020 № 7

Склад  
комісії щодо перевірок стану військового обліку в органах місцевого  
самоврядування, на підприємствах, установах та організаціях  
Білокуракинського району у 2020 році

- |                                    |   |
|------------------------------------|---|
| Щебетенко<br>Сергій Вікторович     | - перший заступник голови райдержадміністрації,<br>голова комісії   |
| Дронов<br>Андрій Миколайович       | - ТВО начальника відділення обліку та бронювання<br>сержантів і солдатів запасу Білокуракинсько –<br>Троїцького ОРВК, заступник голови комісії<br>(за згодою)     |
| Стороженко<br>Олена Іванівна       | - головний спеціаліст з мобілізаційної<br>роботи апарату райдержадміністрації   |
| Юхнов<br>Олексій Анатолійович      | - ТВО заступник військового комісара<br>начальник відділення комплектування<br>Білокуракинсько-Троїцького ОРВК (за згодою)  |
| Герич<br>Ігор Ярославович          | - старший офіцер відділення офіцерів запасу і<br>кадрів Білокуракинсько-Троїцького ОРВК<br>(за згодою)  |
| Шиленко<br>Сергій Леонідович       | - заступник начальника Білокуракинського районного<br>відділу поліції ВП ГУНП у Луганській області<br>(за згодою)   |
| Острогляд<br>Олексій Володимирович | - головний спеціаліст відділення військового<br>обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу<br>службовець ЗСУ Білокуракинсько-Троїцького<br>ОРВК (за згодою) |

Головний спеціаліст з мобілізаційної роботи  
апарату райдержадміністрації

 Олена Стороженко